

Трудный день

А.САВИН

КОРРЕСПОНДЕНТ молодежной газеты «Поросль» Степа Мошкиншел по широкой просеке в лесу, любуясь разноцветием трав и зеленью деревьев, как вдруг за своей спиной он услышал странный противный звон. Степа оглянулся, и тут яркие лучи чуть не ослепили его. «НЛО», — догадался Степа и бросился бежать, но звон и яркий свет преследовали его. Нога зацепилась за корягу: «Мама-а-а...» — закричал Степа, падая на землю... и проснулся.

На столе дозванивал будильник, а в глаза били лучи утреннего солнца. Степа вытащил ногу, застрявшую между спинкой кровати и стеной, сделал глубокий вдох и, встав с кровати, начал с приседаний свою утреннюю гим-

настику. День обещал быть напряженным: сначала побывать на городских соревнованиях по кроссу, затем подготовить репортаж об объединительном собрании нескольких молодежных организаций, а оттуда — на конкурс бальных танцев. Закончив приседать и прыгать, Степа совершил обряд утреннего умывания, а затем молниеносно приготовил себе яичницу и кофе — нужно было спешить, чтобы успеть к финишу кросса.

Но только он поднес вилку с куском яичницы ко рту, как раздался телефонный звонок. Услышав звонкое «Алло!», Степа тяжело вздохнул: звонила Юленька — ответственный секретарь редакции, миленькая девушка,

единственным недостатком которой было многословие. Юля могла часами разговаривать по телефону, причем эти разговоры никогда не давали конструктивных результатов. При этом Степа лишь изредка мог вставить «Да» или «Конечно». Прервать Юлины излияния он не решался. На это было две причины: как-никак она его начальство, а кроме того, Юля ему очень нравилась и он строил относительно нее далеко идущие планы.

Лишь когда Юля перешла к текущим делам, Степа опомнился и крикнув: «Пока, убегаю на кросс!» — положил трубку, поспешно собрался и помчался на автобусную остановку. Автобуса, как всегда, пришлось ждать

